



Kategorija: Ulja za Masažu

Mirišljavi kristali soli za kupanje sa mirisom lotusov cvet 500gr

Šifra proizvoda: SHUNGA0209

Cena: 3590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U vašem svakodnevnom životu, umerenost i stres mogu postati rutinski deo. Zato je važno pronaći trenutke koji vas podsećaju na ono što je zaista važno: opuštanje, uživanje i pažnju prema sebi. U tom smislu, naši **mirišljavi kristali soli** za kupanje sa mirisom lotusovog cveta predstavljaju savršen način da stvorite pravu oazu mira direktno u vašem kupatilu.

Osim što će vašu kadu pretvoriti u rajsku destinaciju za uživanje, ovi kristali soli su dizajnirani da vašu kožu učine obavijenom mekoćom i svilenkastom teksturom. Svaki put kada uronite u toplu vodu obogaćenu našim **mirišljivim kristalima soli**, vaša koža će osetiti transformaciju koja donosi blagodeti ne samo za telo, već i za um.

Zamislite topli, mirisni zrak koji vas obavija dok se opušate, stvarajući atmosferu koja inspiriše zajedničke trenutke sa vašim partnerom. Naši kristali soli su više od proizvoda; oni su poziv na zajedničko istraživanje senzualnosti i intimnosti. Sa težinom od 0.54 kg, svaki paket donosi dozu luksuza koja će vas podsetiti na posebne trenutke ispunjene opuštanjem i nagradom. U svetlu ove jedinstvene dimenzije opuštanja, kako biste mogli da zaboravite na brige i stres svakodnevnog života?

Osim što su savršeni za opuštajuće večeri, naši **mirišljavi kristali soli** su takođe divna ideja za poklon. Bilo da želite da obradujete sebe ili nekoga posebnog, ovaj proizvod će Uneti luksuz u bilo koji kutak doma, čime će svaki trenutak postati nezaboravan. I ne zaboravite, kada nabavljate proizvode iz sexy shop industrije, diskretnost je od suštinskog značaja.

Naša online prodavnica se ponosi time što pruža diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete u potpunosti uživati u svakom trenutku bez brige o privatnosti. Vaš opuštajući raj je samo jedan klik daleko.

Zadovoljstvo je u detaljima, a ovi **mirišljavi kristali soli** su tu da vašu svakodnevicu učine posebnijom. Zašto ne biste iskoristili priliku da u svoj život unesete malo više strasti i užitka? U svetu gde su brige svakodnevnne, pružite sebi i svom partneru priliku da uživate u trenutku, oslobađajući se napetosti i stresa.

Kada se odlučite za naš proizvod, ne dobijate samo mirišljave kristale soli. Dobijate iskustvo koje podiže svest o važnosti opuštanja i uživanja. Uživajte u luksuzu koji zaslužujete i prepustite se čarima lotusovog cveta koji će vas voditi u egzotične svetove, svako veče pretvarajući vaše kupatilo u lični spa centar. Ne propustite priliku da otkrijete koliko može biti jednostavno uneti više zadovoljstva u vaš život. Posetite nas, istražite našu ponudu i dozvolite sebi trenutke opuštanja i uživanja koje ćete pamtili.

Deklaracija

Model:	Mirišljavi kristali soli za kupanje sa mirisom lotusov cvet 500gr SHUNGA0209
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309067119
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0209-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0209-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR